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g HUM CIDJIUH 3ACAT JAPTBIH JIDPII/IDX
FJ BUENVIH TAMWP CITOPTBIH XOPOOHBI
= JIAPTBIH TYILAAJI

200 7 onbI 6’ Ayraap Hyraap.3 f v Vaaan6aatap xor
capbiH .(/ enep

Xon GemGeruiftH ToMIIBBH
AByynax tyxai.

TYIMAAX Hb:

Har. YnaaunbaaTap xoTHH 200I oHH xen demGeruiin

ToMIRBHEAT 2001 OHH 5-p CapHH 24-29-HH empYYnsnm IS5-p
XOPOONONHH Xen OeMOeruitH Tanbaftnm sByvacyraii.

Xo€p. TomussHrit marHann sopaynan 283000 rerpermir
CIIOPTHH apra XS5MKDSHZH 3aprnaac rapraxHr Ha-060 X.lsmsH-

COIHOM-II 36BmEBPCYTii,

T'ypaB. ToumussHu#t TecBuiir HOIHYTssp, mMYyrumuiin Gypsn-

IoXYYHuUHT X08prmyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc SaTancyrait,

JlepeB. ToMIBBHUAT Y357 CYpTan 230XUOH GafiryynanTHH

OHTIOD XBMESBDHI ABYYNAXHT' MBPTaXuANTSH C.IIYPSBUOpPRALN YYPST

donrocyraii.
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e § TueiH TaMAD CIOPTHH XOPOOHH JIapIHH

{ OHH JZ. TOOT TyRIaanHH HBT'LYI'S3D

R . RN R e = -

Har., Tomuasauit Tecesr

g/ Ta! ' puUmHH marHazn

I-p Gafip I5 x 3500 Ter = 525600 Ter

2-p Gafip I5 x 3000 Ter = 45000 Ter

8-p Oaiip I6 = 2600 Ter = 37500 Ter
dyrg = IB5000 Ter

64 Myyrunmiiy marTHanR

6 X I0 x 2000 Ter = I20000 Ter
B/ TonGafin xene 20000 Ter

HnfiTr myH = 285000 Ter
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e nonniin Bacar J§pTHH I5PTHIDX
. bHopfiH Tarip CHOPTHH XOPOOHH JapTHH
OHH 25~ TOOT TymasajHH XOEpmyraap
BCpant.
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Hor. 75 @poi ! MYYIYNufl GYpoIIoXYLH

I. CaHnarmopx yoc  e/myyre  MYBX

2. Uoimmnmopx yic u/6 JBL -

3. Togpcaitxal yiac myyry Lpmap

4, TaHGar ync -"- arr

5. "euxGampan ync =M 4B-p cyp
5. ApryHGasap ync . A-p Ccyp
7. Tadgpaa yic =" b i

R. SpmsH30aT yic " B

2. Hore ync - BeIl

0. HY_DBBdi'.aTap ync el el K




